
Camara Municipal de Rosário
"Administração"

  

Pauta da 11ª Sessão Ordinária
1ª Sessão Legislativa da 18ª Legislatura

Identificação Básica

  Tipo da Sessão: Ordinária Data: 05/05/2025 às 17:30:00

 

Indicações

Indicação 194/2025
SOLICITA CONSTRUÇÃO DE UMA BIBLIOTECA PÚBLICA COM ÁREA DE LEITURA, ESPAÇO PARA
ESTUDO EM GRUPO, SETOR DE INFORMÁTICA, AUDITÓRIO PARA EVENTOS, ACESSIBILIDADE
(RAMPAS, BANHEIROS ADAPTADOS E SINALIZAÇÃO), NAS COMUNIDADES: PRATA, SÃO SIMÃO, SÃO
MIGUEL E SÃO JOÃO DO ROSÁRIO.
Autoria: Ver. Leonardo Breno Martins

Indicação 195/2025
SOLICITA CONSTRUÇÃO DE PIER E AVENIDA BEIRA RIO NAS COMUNIDADES DE SÃO SIMÃO, SÃO
MIGUEL E ITAMIRIM.
Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar e Ver. Leonardo Breno Martins

Indicação 196/2025
SOLICITA INFRAESTRUTURA COM PATROLAMENTO E PIÇARRAMENTO DAS RUAS DA VILA LEÕES
(PRAINHA), PERFURAÇÃO DE POÇO ARTESIANO, CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA COM PLAYGROUND,
CALÇAMENTO COM ASFALTO OU BLOQUETES E RECUPERAÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA.
Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos

Indicação 197/2025
CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA COM PARQUINHO E ACADEMIA DA SAÚDE AO AR LIVRE,
CALÇAMENTO COM BLOQUETES DAS RUAS E TRAVESSAS, PERFURAÇÃO DE POÇO ARTESIANO,
BEM COMO REFORMA OU CONSTRUÇÃO DE QUADRA POLIESPORTIVA, NA COMUNIDADE DE
CURIMATÁ, NESTE MUNICIPIO
Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos

Indicação 198/2025
SOLICITA CONSTRUÇÃO DE UMA PASSARELA QUE INTERLIGA A PRAÇA DA CONCEIÇÃO E A RUA
GONÇALVES DIAS, BEM COMO REVITALIZAÇÃO DAS FONTES DO MEIO, NA COMUNIDADE SÃO
SIMÃO, NESTE MUNICÍPIO.
Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar e Ver. Leonardo Breno Martins

Indicação 199/2025
SOLICITA CONSTRUÇÃO DE UM CENTRO CULTURAL NA COMUNIDADE SÃO SIMÃO, COM MEMORIAL,
CONTANDO A HISTÓRIA DO POVOADO.
Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar
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Indicação 200/2025
SOLICITA A PAVIMENTAÇAO ASFALTICA OU COM BLOQUETES DA ESTRADA VELHA NO BAIRRO
SAPUCAIA
Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde

Indicação 201/2025
REALIZAÇÃO DE MANUTENÇÃO NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA EM TODA A EXTENSÃO DA RUA GENERAL
LOTT E DA RUA DA FAIXA, COM A SUBSTITUIÇÃO DE LÂMPADAS QUEIMADAS E REPAROS
NECESSÁRIOS NOS POSTES, VISANDO RESTABELECER A ILUMINAÇÃO ADEQUADA PARA GARANTIR
SEGURANÇA E BEM-ESTAR À COMUNIDADE
Autoria: Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira

Indicação 202/2025
PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA OU BLOQUETAGEM EM TODO O BAIRRO LAGOA AZUL, ATENDENDO À
NECESSIDADE URGENTE DE MELHORIAS NA INFRAESTRUTURA URBANA, UMA VEZ QUE OS
MORADORES ENFRENTAM SÉRIOS TRANSTORNOS COM POEIRA E LAMA EM PERÍODOS CHUVOSOS.
Autoria: Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira

Indicação 203/2025
SOLICITA IMPLANTAÇÃO DE UMA SEGUNDA CASA LOTÉRICA NO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA
Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos

Requerimento 008/2025
À EMPRESA TITARA, SOLICITANDO RELATORIOS QUE COMPROVAM AS MEDIDAS MITIGADORAS DA
REDUÇÃO DA POLUIÇÃO DO AR NO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA
Autoria: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Rachid João Sauaia, Ver. Cleondes
Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos
Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver.
Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira

 

 

Matérias da Ordem do Dia

    Indicação 194/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA CONSTRUÇÃO DE UMA BIBLIOTECA PÚBLICA COM ÁREA DE LEITURA, ESPAÇO PARA
ESTUDO EM GRUPO, SETOR DE INFORMÁTICA, AUDITÓRIO PARA EVENTOS, ACESSIBILIDADE
(RAMPAS, BANHEIROS ADAPTADOS E SINALIZAÇÃO), NAS COMUNIDADES: PRATA, SÃO SIMÃO, SÃO
MIGUEL E SÃO JOÃO DO ROSÁRIO. "
Autoria: Ver. Leonardo Breno Martins,

    Indicação 195/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA CONSTRUÇÃO DE PIER E AVENIDA BEIRA RIO NAS COMUNIDADES DE SÃO SIMÃO, SÃO
MIGUEL E ITAMIRIM."
Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins,

    Indicação 196/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA INFRAESTRUTURA COM PATROLAMENTO E PIÇARRAMENTO DAS RUAS DA VILA LEÕES
(PRAINHA), PERFURAÇÃO DE POÇO ARTESIANO, CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA COM PLAYGROUND,
CALÇAMENTO COM ASFALTO OU BLOQUETES E RECUPERAÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA."
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Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos,

    Indicação 197/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA COM PARQUINHO E ACADEMIA DA SAÚDE AO AR LIVRE,
CALÇAMENTO COM BLOQUETES DAS RUAS E TRAVESSAS, PERFURAÇÃO DE POÇO ARTESIANO,
BEM COMO REFORMA OU CONSTRUÇÃO DE QUADRA POLIESPORTIVA, NA COMUNIDADE DE
CURIMATÁ, NESTE MUNICIPIO"
Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos,

    Indicação 198/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA CONSTRUÇÃO DE UMA PASSARELA INTERLIGANDO A PRAÇA DA CONCEIÇÃO E A RUA
GONÇALVES DIAS, BEM COMO REVITALIZAÇÃO DAS FONTES DO MEIO, NA COMUNIDADE SÃO
SIMÃO, NESTE MUNICÍPIO."
Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins,

    Indicação 199/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA CONSTRUÇÃO DE UM CENTRO CULTURAL NA COMUNIDADE SÃO SIMÃO, COM MEMORIAL,
CONTANDO A HISTÓRIA DO POVOADO."
Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar,

    Indicação 200/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA A PAVIMENTAÇAO ASFALTICA OU COM BLOQUETES DA ESTRADA VELHA NO BAIRRO
SAPUCAIA "
Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde,

    Indicação 201/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"REALIZAÇÃO DE MANUTENÇÃO NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA EM TODA A EXTENSÃO DA RUA GENERAL
LOTT E DA RUA DA FAIXA, COM A SUBSTITUIÇÃO DE LÂMPADAS QUEIMADAS E REPAROS
NECESSÁRIOS NOS POSTES, VISANDO RESTABELECER A ILUMINAÇÃO ADEQUADA PARA GARANTIR
SEGURANÇA E BEM-ESTAR À COMUNIDADE"
Autoria: Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira,

    Indicação 202/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA OU BLOQUETAGEM EM TODO O BAIRRO LAGOA AZUL, ATENDENDO À
NECESSIDADE URGENTE DE MELHORIAS NA INFRAESTRUTURA URBANA, UMA VEZ QUE OS
MORADORES ENFRENTAM SÉRIOS TRANSTORNOS COM POEIRA E LAMA EM PERÍODOS CHUVOSOS.
"
Autoria: Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira,

    Indicação 203/2025 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA IMPLANTAÇÃO DE UMA SEGUNDA CASA LOTÉRICA NO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA,
COMO MEDIDA ESSENCIAL PARA ATENDER A CRESCENTE DEMANDA DA POPULAÇÃO."
Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos,
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